



Број/Број: 03-/4-50-1-10-24-15/9
Сарајево/Сарајево, 16. 4. 2009.

ZAPISNIK

24. sjednice Zajedničkog povjerenstva za europske integracije Parlamentarne skupštine BiH

Sjednica je održana 16. 4. 2009. godine, s početkom u 11 sati.

Sjednici su nazočili članovi Povjerenstva: Halid Genjac - predsjedatelj, Ivo Miro Jović - prvi zamjenik predsjedatelja, Drago Ljubičić - drugi zamjenik predsjedatelja, Alma Čolo, Milica Marković, Šemsudin Mehmedović, Zoran Koprivica, Hilmo Neimarlija i Selim Bešlagić.

Rudo Vidović, Branko Dokić i Azra Hadžiahmetović opravdali su odsutnost.

U svojstvu predstavnika Vijeća ministara BiH, sjednici su nazočili: iz Direkcije za europske integracije - Maja Rimac-Bjelobrk iz Odjela za strategiju i Nada Bojanić iz Odjela za koordinaciju pomoći, te iz Agencije za sigurnost hrane BiH - Sejad Mačkić, ravnatelj, i Zoran Đerić, zamjenik ravnatelja. Sjednicu su pratili i predstavnici Misije OEES-a u BiH i medija.

Sjednici su također bile nazočne Vlatka Dangubić – tajnica Povjerenstva i Vladana Lučić - stručna suradnica u Povjerenstvu.

Povjerenstvo je jednoglasno usvojilo sljedeći

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika 23. sjednice Povjerenstva;
2. Razmatranje Prvog kvartalnog pregleda realizacije aktivnosti iz Akcijskog plana za realizaciju prioriteta iz dokumenta Europsko partnerstvo s BiH i Izvješća o stanju ispunjenja obveza iz Privremenog sporazuma i SSP-a;
3. Razmatranje Inicijative za uključivanje 16 općina regije Središnja BiH u IPACBC – program prekogranične suradnje;
4. Razmatranje stanja zakonodavstva i infrastrukture u području sigurnosti hrane;
5. Tekuća pitanja.

Ad-1. Usvajanje Zapisnika 23. sjednice Povjerenstva

Zapisnik 23. sjednice Povjerenstva jednoglasno je usvojen.

Ad-2. Razmatranje Prvog kvartalnog pregleda realizacije aktivnosti iz Akcijskog plana za realizaciju prioriteta iz dokumenta Europsko partnerstvo s BiH i Izvješća o stanju ispunjenja obveza iz Privremenog sporazuma i SSP-a

Nakon što je Halid Genjac podnio uvodno izlaganje, vođena je rasprava u kojoj su sudjelovali svi nazočni članovi Povjerenstva. Potom je Povjerenstvo, s osam glasova «za» i «suzdržanim» glasom drugog zamjenika predsjedatelja Drage Ljubičića, usvojilo sljedeće:

MI Š L J E N J E

o Prvom kvartalnom pregledu realizacije aktivnosti iz Akcijskog plana za realizaciju prioriteta iz dokumenta Europsko partnerstvo s BiH i Izvješću o stanju provođenja obveza iz Privremenog sporazuma i SSP-a

Vijeće ministara BiH je na 79. sjednici, održanoj 5. 2. 2009. godine, na prijedlog Direkcije za europske integracije razmotrilo i usvojilo dokumente:

- Prvi kvartalni pregled realizacije aktivnosti iz Akcijskog plana za realizaciju prioriteta iz dokumenta Europsko partnerstvo s BiH,
- Razrada Akcijskog plana za provedbu Privremenog sporazuma i Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju i Izvješće o stanju ispunjavanja obveza iz Privremenog sporazuma i SSP-a,

te ih dostavilo Parlamentarnoj skupštini Bosne i Hercegovine na razmatranje.

Kolegij Zastupničkog doma je Dopisom broj: 01,02-06-369/09 od 31. 3. 2009. godine zatražio mišljenje od Zajedničkog povjerenstva za europske integracije o navedenim materijalima, planiranim za razmatranje na zajedničkoj sjednici obaju domova Parlamentarne skupštine BiH.

Zajedničko povjerenstvo za europske integracije razmatralo je predmetne dokumente i usvojilo sljedeće zaključke:

I. O prvom kvartalnom pregledu realizacije aktivnosti iz Akcijskog plana realizacije prioriteta iz dokumenta Evropsko partnerstvo s BiH

(Radi se o pregledu aktivnosti u protekloj 2008. godini, odnosno aktivnostima iz Akcijskog plana kojima rok ističe zaključno s 31. 12. 2008. godine.)

- a) Akcijski plan i pregled aktivnosti izrađeni su temeljito, s preciznim mjerama, rokovima i izvršiteljima;
- b) Prema analizi Pregleda aktivnosti, od planiranih 210 mjera, potpuno je realizirano 99 i polovično 38, dok ostale mjere nisu realizirane. Ukupno je realizirano oko 50% od planiranoga;
- c) Za 81 aktivnost u Pregledu aktivnosti naveden je rok različit od roka navedenog u Akcijskom planu;
- d) iz Pregleda aktivnosti izostavljeno je jedno poglavlje Akcijskog plana, koje se odnosi na WTO i sadrži tri mjere kojima je rok za realizaciju istekao 31. 12. 2008. godine;
- e) Zahtijeva se od Vijeća ministara BiH da u idućem razdoblju nadoknadi kašnjenje u realizaciji planiranih aktivnosti i otkloni navedene nedostatke;
- f) Povjerenstvo je jednoglasno podržalo Pregled aktivnosti s navedenim primjedbama i uputilo ga u daljnju parlamentarnu proceduru.

II. O Izvješću o stanju ispunjavanja obveza iz Akcijskog plana za provedbu Privremenog sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju za razdoblje 1. 7. 2008 - 31. 12. 2008. godine

- a) Akcijski plan za ispunjavanje obveza iz Privremenog sporazuma izrađen je temeljito, s preciznim rokovima, i u velikoj je mjeri realiziran;
- b) Povjerenstvo je jednoglasno podržalo Izvješće uz preporuku da poglavlje vezano za približavanje zakonodavstva BiH pravnoj stečevini Zajednice bude razrađeno u sljedećem izvješću, te ga dostavlja u daljnju proceduru.

III. O Akcijskom planu za ispunjavanje obveza iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju

- a) Akcijski plan nije temeljito razrađen i sadrži samo poglavlja prepisana iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju;

- b) Povjerenstvo preporučuje Parlamentarnoj skupštini BiH da zatraži od Vijeća ministara što hitniju izradu temeljitog, integralnog Akcijskog plana za ispunjavanje obveza iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju, s precizno utvrđenim obvezama, rokovima i izvršiteljima. Ovaj je zaključak usvojen većinom glasova.

IV. Povjerenstvo daje preporuku PSBiH da izmijeni zaključak o dostavi Izvješća o provođenju prioriteta iz Europskog partnerstva i obveza iz Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju, tako da Vijeće ministara, umjesto tromjesečno, ta izvješća podnosi šestomjesečno, zbog tehničkih razloga.

Ad-3. Razmatranje Inicijative za uključivanje 16 općina regije Središnja BiH u IPACBC – program prekogranične suradnje

Šemsudin Mehmedović u uvodnom je izlaganju predstavio Inicijativu koju je pokrenula agencija REZ za Središnju BiH za uključivanje regije Središnje BiH, kojoj pripada 16 općina, u IPACBC - program prekogranične suradnje. Iz BiH jedino ovih 16 općina ne sudjeluje u CBC programu, jer ekonomska regija Središnja BiH ne graniči ni s jednom od država uključenih u ovaj program, a to su: Hrvatska, Srbija i Crna Gora.

Članovi Povjerenstva upoznati su s pismom koje potpisuju premijeri Zeničko-dobojskog i Kantona Središnja Bosna, te 16 načelnika općina iz regije Središnja BiH, a koje je upućeno g. Špiriću, g. Topčagiću i g. Kourkoulasu. U pismu su izneseni brojni argumenti koji bi trebali omogućiti ovoj regiji da sudjeluje u spomenutom programu. Budući da Direkcija za europske integracije trenutno radi reviziju do sada učinjenog na realizaciji IPACBC u BiH, ovaj proces idealna je prilika za uključivanje Središnje BiH u program.

Jednoglasno je usvojen zaključak kojim se podržava Inicijativa i upućuje dopis Vijeću ministara BiH i Direkciji za europske integracije BiH da, diplomatskim putem, poduzmu potrebne mjere za priključenje Središnje BiH jednoj od pograničnih regija.

Ad-4. Razmatranje stanja zakonodavstva i infrastrukture u području sigurnosti hrane

Halid Genjac upoznao je nazočne o projektu „Razvoj zakonodavstva i infrastrukture kvalitete za sigurnost hrane“, čija je temeljna sastavnica podrška institucijama BiH u uspostavi efikasnog sustava sigurnosti hrane koji bi se trebao zasnivati na legislativi utemeljenoj na zahtjevima WTO-SPS i Sporazuma TBT, poglavlja 4.12. - Sigurnost

hrane, veterinarstvo i fitosanitarna politika neformalnog *Acquis* vodiča EC za treće zemlje - koji financira švedska organizacija SIDA. Predsjedatelj je predložio nazočnim predstavnicima Agencije za sigurnost hrane da Povjerenstvo za europske integracije inicira sastanak na kojem bi sudjelovali predstavnici nadležnih parlamentarnih povjerenstava, predstavnici Agencije za sigurnost hrane, Ministarstva vanjske trgovine i organizacije SIDA, a na kojem bi se razmatrala navedena problematika u ovome području.

Ad. 5. Tekuća pitanja

- a) Predsjedatelj je upoznao članove Povjerenstva s Izvješćem IV. konferencije parlamentarnih povjerenstava za europske integracije država obuhvaćenih procesom stabilizacije i pridruživanja u Jugoistočnoj Europi (COSAP), koja je 27. 3. 2009. održana u Crnoj Gori, kao prvi tematski dio 8. sastanka Cetinjskog parlamentarnog foruma (CPF), izvorne inicijative Skupštine Crne Gore. Izvješće s IV. konferencije COSAP-a, kao i tekst Zajedničke izjave, ranije su dostavljeni članovima Povjerenstva.
Izvješće je jednoglasno usvojeno.
- b) Predsjedatelj je predložio da krajem travnja započne realizacija javnih tribina, u suradnji s Programom podrške parlamentu Misije OESS-a u BiH, na kojim će se javnost upoznati s radom Zajedničkog povjerenstva za europske integracije PSBiH i putom BiH k europskim integracijama.

Sjednica je završena u 13 sati.

Predsjedatelj
Zajedničkog povjerenstva
Halid Genjac

